

## ООО "Регион Сервис", ИНН/КПП 2724199144/272401001

680031, г. Хабаровск, ул. Выборгская, д. 57 А, тел. +7 (4212) 777-078, 609-809 E-mail: sales@khv-fanera.ru

## ПРАЙС\* от 21.08.2025 г.

Наименование продукта	Характеристики упаковки	Розница	Мелкоопт	Опт
Утеплитель ПЕНОПЛЭКС КОМФОРТ				
ПЕНОПЛЭКС КОМФОРТ	Плита $20 \times 585 \times 1185$ мм $\times 20$ шт.	150 ₽/шт.	145 ₽/шт.	143 ₽/шт.
Утеплитель	$13,865 \text{ m}^2 / 0,2773 \text{ m}^3$	3000 ₽/уп.	2900 ₽/уп.	2860 ₽/уп.
ПЕНОПЛЭКС КОМФОРТ	Плита <b>30</b> ×585×1185 мм × 13 шт.	220 ₽/шт.	215 ₽/шт.	210 ₽/шт.
Утеплитель	$9{,}012 \text{ m}^2 / 0{,}2704 \text{ m}^3$	2860 ₽/уп.	2795 ₽/уп.	2730 ₽/уп.
ПЕНОПЛЭКС КОМФОРТ	Плита <b>50</b> ×585×1185 мм × 7 шт.	352 ₽/шт.	345 ₽/шт.	340 ₽/шт.
Утеплитель	$4,853 \text{ m}^2 / 0,2426 \text{ m}^3$	2464 ₽/уп.	2415 ₽/уп.	2380 ₽/уп.
ПЕНОПЛЭКС КОМФОРТ	Плита <b>100</b> ×585×1185 мм × 4 шт.	730 ₽/шт.	710 ₽/шт.	695 ₽/шт.
Утеплитель	$2,773 \text{ m}^2 / 0,2773 \text{ m}^3$	2920 ₽/уп.	2840 ₽/уп.	2780 ₽/уп.
Клей-пена ПЕНОПЛЭКС FASTFIX				
ПЕНОПЛЭКС FASTFIX	750 мл / $\leq$ 3 м <sup>2</sup> / 0,025 Вт/м·К	800 ₽/шт.		
Утеплитель напыляемый	от -45 °C до 90 °C			
ПЕНОПЛЭКС FASTFIX Клей Проф	750мл / ≤70 м.п. или 10 м $^2$ плит	600 ₽/шт.		
	$0,035-0,40~{ m Bt/m\cdot K}$			
	от -45 °C до 90 °C			

<sup>\*</sup>Цены указаны с НДС (розница – менее  $10~{\rm M}^3$ , мелкоопт – от  $10~{\rm M}^3$  до  $50~{\rm M}^3$ , опт – более  $50~{\rm M}^3$ )

Производство – Россия

Розничный склад: г. Хабаровск, ул. Выборгская 57 А

Cайт: https://khv-fanera.ru/penoplex/

**Часы работы:** пн.-пт. - 9:00-18:00

сб. - 10:00-16:00

воскресенье - выходной